

同一品牌,价格相差很大

买进口食品,最好货比多家



我市某超市进口食品琳琅满目。

□记者 赵玉杰 通讯员 李伟文/图

随着生活水平的提高,进口食品越来越受人们喜欢,然而,人们选购此类商品时却发现,一些同一品牌的商品价格相差十几元、几十元,这究竟是什么原因造成的呢?为此,记者走访了有关部门,发现我市不同商家所售同一种进口食品定价差别较大,业内人士称,进口渠道各异是产生价差的主要原因。

柚子茶价差几十元

入秋以后,市民王女士喜欢上了据说可以养颜美容的柚子茶。经朋友推荐,她购买了多瓶韩国某一品牌的蜂蜜柚子茶,虽然价格比国产品牌要贵很多,但抵挡不住诱惑,王女士很快成为这种洋产品的“粉丝”。柚子茶成为日常消费品,王女士开始注意价格,不比不知道,同一种品牌的柚子茶在不同商家价格竟然相差很大!

近日,王女士到市区的各大商场超市走了一圈,发现原产地在韩国、580克装的同一品牌的柚子茶价格相差很大:南昌路丹尼斯超市卖45元,景华路沃尔玛超市卖29.9元,九都路一进口食品店卖27元……最贵的比最便宜

的贵了近40%。

“同样的产品,以为价格应该差不多,一比才知道差别这么大!”王女士感到十分困惑。

进口渠道各异是主因

随后,记者走访了市区一些大型超市和进口食品店,发现许多店内均有进口食品的销售专区,据销售人员介绍,虽然进口食品价位略高,但仍以异国风味和新奇包装吸引了很多市民购买尝鲜或馈赠亲友。

在走访中记者发现,同一品牌进口食品价差较大的现象确实存在,价差从3元到10元不等,比如在纱厂路王府井超市里一款450克韩式辣酱的售价是38.8元,而在距离该超市不远的一家甜美味进口食品店内,同款韩式辣酱价格仅为28元;同一品牌200克的丹麦曲奇饼干,景华路沃尔玛超市的价格为31元,而华润万家超市的价格为25.8元。

对此,沃尔玛超市的相关负责人表示,该超市货源来自国内总部,是由超市总部从国外直接进口食品再分流到各地的。而其他超市则可能是通过区域代理商进口的食品。进口渠道不同,一定程度上决定了此类商品的价格差异。

应天园·江南印象主题餐厅

隆重推出10元特价菜

- 清蒸鲈鱼10元
- 泼辣肥牛10元
- 香煎竹节虾10元
- 梅干菜烧全鸭10元
- 干锅东安鸡10元

大厅零点菜金满30元,10元特价菜任您选一款,满98元再送38元醇香古井贡酒一瓶。包间现金点菜满288元送66元精制古井贡酒一瓶,满488元送115元红运古井贡酒一瓶。

新环境、新感觉、新口味

经营地道杭帮菜、湘菜

凭婚宴、生日宴包桌订单在
古井贡驻洛办可享受特别优惠活动

院内大型停车场免费停车

此活动由亳州古井销售公司鼎力支持

地址:定鼎南路22号(洛报集团定鼎南路办公区)
电话:63232740 63232756

9月我市CPI同比上涨6.5% 食品类价格上涨是主要推手

□见习记者 张怡 通讯员 邢秋红

昨日,记者从国家统计局洛阳调查队获悉,9月我市CPI(居民消费价格指数)比去年同期上涨6.5%,比今年8月上涨0.7%,比全国平均水平高0.4个百分点。

数据显示,9月食品类价格同比上涨15.3%,涨幅最大。其中肉禽及其制品和蛋类同比涨幅分别为31.7%和18.8%,成为推涨CPI的两大推手。烟酒类、衣着类、家庭设备用品及维修服务类、医疗保健用品和个人用品类及居住

类同比分别上涨7%、1.2%、3.7%、6.4%和4.7%,交通和通信类、娱乐教育文化用品及服务类价格分别下降0.2%和0.8%。

据介绍,9月上旬连续的雨水天气是造成鲜菜、鲜果价格涨幅较大的主要原因。由于本地奶价格调涨,巴氏杀菌奶价格也整体上涨。另外,采暖季将近,蜂窝煤价格也有走高趋势。

调查人员预测,随着国家稳定物价措施效果进一步显现,预计第四季度我市CPI在高位运行的基础上,将呈现缓慢回落态势。

相关链接 5月以来我市CPI走势

国家统计局洛阳调查队发布的调查数据显示,5月我市CPI(居民消费价格指数)同比上涨5.6%,仍处于高位运行状态,但环比呈下降趋势,下降1.5%。

6月,虽然鲜菜鲜果延续了季节性回落的走势,但在猪肉价格持续攀升的带动下,食品类价格再度走高。受此影

响,我市CPI持续高位运行,同比上涨6.9%,涨幅创下今年新高;CPI环比也止跌回升,上涨0.1%。

7月我市CPI同比上涨7.3%。其中,食品类价格涨幅最高,上涨18.2%。

8月,我市CPI同比上涨3.8%,不仅创下年内新高,更是近22个月以来的最高点。

节后米面油价格平稳

蜂窝煤涨价了 每块五毛六

□记者 赵玉杰 通讯员 李丛丽

本报讯 16日,记者从市价格监测中心了解到,同国庆节前相比,上周主要农副产品中粮食价格平稳,蔬菜、鸡蛋、鲤鱼价格明显回落,食用油价格基本稳定,猪肉零售价格微幅上升,生猪收购价格略有上涨,白条肉批发价格稳定。此外,成品油价格下调,蜂窝煤价格上涨,液化气价格稳定。

叶子菜价格降幅明显

据了解,上周,我市小麦、玉米、绿豆、面粉、粳米价格分别为每斤1.04元、1.20元、7元、1.6元、2.5元;周环比、月环比5种粮食价格均持平;年同比,小麦、玉米、面粉、粳米价格均有小幅上涨。

据监测数据显示,24种蔬菜上周平均零售价格为每斤1.917元。周环比,平均零售价格下降13.11%,以叶子类蔬菜价格降幅居前,青菜、小白菜、生菜价格分别下降44.04%、36.00%、31.68%。与去年同期相比,最明显的就是大蒜、生姜价格分别下降66.75%、60.61%,“蒜你狠”、“姜你军”风光不再。

食用油价格平稳

上周,食用油价格稳定,市场上主要销售的食用油平均价格为金龙鱼花生油5升装每桶125.9元、调和油5升装每

桶67.9元、大豆油5升装每桶61.6元、散装菜籽油每斤5.53元、散装豆油每斤5.48元。

经过对比显示,“十一”过后,个别食用油价格周环比略降,但并不明显,其中3种桶装食用油价格持平,散装菜籽油、散装豆油分别微降0.36%、0.54%。与去年同期相比,今年5种食用油价格涨幅较大,金龙鱼5升装花生油、调和油、大豆油、散装菜籽油、散装豆油价格分别上涨40.04%、17.27%、25.97%、25.68%、24.55%。

此外,猪肉零售价格微幅上升,生猪收购价格略有上涨,白条肉批发价格稳定,猪五花肉的价格为每斤15.13元。

油价降了煤价涨了

上周最高兴的应该是司机,因为他们等待了16个月后,油价终于降了。10月9日零时起汽、柴油价格每吨均降低300元,相当于每升分别降低0.22元和0.26元。这是成品油价格自2010年6月1日、16个月来首次下调。

虽然油价降了,但作为石油副产品的液化气价格却同比略涨。以每瓶12.5公斤瓶装液化气为例,上周,其零售价格为每瓶89元,与节前持平,但是,月环比价格上涨4.71%,与去年同期相比,价格更是上涨了20.27%。

此外,民用一级蜂窝煤价格为每块0.56元,周环比、月环比、年同比蜂窝煤价格均上涨12%。